

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 02.09.2020 **Numéro de publication:** HR02-1004970138

## Entité de publication

MEDIA SARL.

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation STRAIGHT MEDIA SARL en liquidation, Nyon, nouveau STRAIGHT MEDIA SARL

STRAIGHT MEDIA SARL
Route de Saint-Cergue 303
1260 Nyon
STRAIGHT MEDIA SARL en liquidation, à Nyon, CHE-113.957.362 (FOSC du 31.07.2020, p. 0/1004949703). L'inscription de la dissolution ayant eu lieu à la suite d'une communication erronée du Tribunal, la situation est rétablie comme précédemment (FOSC du 13.12.2019, p. 0/1004783164). La raison de commerce redevient: STRAIGHT

Registre journalier no 14333 du 28.08.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 147, Date: 31.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud